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Eveniment de multiplicare în Ankara

Evenimentul de multiplicare a proiectului
Elistat a avut loc la Ankara pe 27 iulie 2023 și a 
beneficiat de participarea a 91 de persoane, 
inclusiv seniori, voluntari, cadre universitare, 
asistenți sociali și psihologi care lucrează în
sfera persoanelor în vârstă.

La evenimentul de multiplicare au participat, 
de asemenea, numeroși membri ai presei
naționale. 

În timpul evenimentului, proiectul și
rezultatele proiectului au fost prezentate
participanților de către experți din cadrul
Direcției Provinciale a Familiei și Serviciilor
Sociale din Ankara.

Eveniment de multiplicare în Bitonto, 
Italia

Sinergia a organizat evenimentul de 
multiplicare în Bitonto, Italia, pe 
26/07/2023, la care au participat 31 de 
reprezentanți ai municipalității locale, ai 
ONG-urilor locale care se ocupă de 
serviciile pentru persoanele vârstnice, 
formatori, educatori și asistenți sociali 
din cadrul serviciilor sociale și centrelor 
pentru persoanele vârstnice, voluntari și 
îngrijitori de familie din cadrul 
asociațiilor locale de familii și ONG-uri.

În timpul evenimentului, Sinergia a 
înregistrat un mare interes pentru 
metodologia propusă, pentru varietatea 
și flexibilitatea resurselor integrate 
disponibile pentru profesioniști, 
asistenți și vârstnici.

ELISTAT - Îmbogățirea vieții seniorilor prin
art-terapie

După prezentări, a avut loc o sesiune de 
întrebări și răspunsuri, în cadrul căreia
participanții au fost foarte interactivi. S-a 
observat, de asemenea, că au fost create 
diverse relații între participanții care 
lucrează în cu seniorii. La finalul tuturor
sesiunilor, un cor de muzică format din 
persoane în vârstă a urcat pe scenă și a 
însuflețit evenimentul.
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EVENIMENT DE MULTIPLICARE ÎN
TIMISOARA, ROMÂNIA

ATFCT a organizat 2 evenimente de 
multiplicare în 24 iulie și 30 august 2023, 
Ambele evenimente au acoperit toate cele
6 rezultate intelectuale ale proiectului
Elistat. La primul eveniment (24 iulie) au 
participat 25 de participanți, iar la cel de-
al doilea eveniment (30 august) au 
participat 10 participanți.

Eveniment de multiplicare în Paris, 
FRANȚA

E-Seniors a organizat evenimentul de 
multiplicare la Paris, Franța, în data de 
28/08/2023, implicând 20 de reprezentanți ai 
municipalității locale, ONG-uri locale, 
educatori și lucrători sociali care asistă 
persoanele în vârstă, îngrijitori sociali și 
persoane în vârstă care participă la atelierele 
locale. 
În timpul evenimentului, prezentarea și 
demonstrația practică au fost foarte apreciate. 
Echipa E-senior i-a îndrumat pe participanți în 
gestionarea fricii și a violenței, abordând chiar 
și situații individuale. Toți participanții au 
colaborat pentru a produce o activitate 
valoroasă. Efectele pozitive ale sesiunilor de 
terapie prin artă cu persoanele în vârstă și ale 
exercițiilor de mindfulness au fost observate în 
mod clar.
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Eveniment de multiplicare în 
GONDOMAR, PORTUGALIA

"Evenimentul Multiplicator - Accent pe 
art-terapie" a fost o întâlnire foarte
așteptată care a avut loc pe 31 iulie
2023, la Biblioteca Municipală
Gondomar. Organizat de UNIÃO DE 
FREGUESIAS DE GONDOMAR (S. 
COSME), Biroul de Proiecte VALBOM E 
JOVIM, acest eveniment a avut ca scop 
diseminarea rezultatelor Proiectului
ELISTAT și prezentarea impactului
pozitiv al terapiei prin artă asupra
bunăstării persoanelor în vârstă.

ELISTAT - Îmbogățirea vieții seniorilor prin
art-terapie



STRATEGIA DE SUSTENABILITATE

• Principalele rezultate ale 
proiectului, care sunt platforma
de învățare online, cartea de 
activități, videoclipurile
educaționale și podcasturile, vor
rămâne cel puțin 5 ani după
încheierea proiectului. 

• Includerea persoanelor în vârstă
și a formatorilor la nivel local, 
național și european va oferi un 
potențial de sustenabilitate mult
mai mare prin includerea unui
număr mare de persoane, 
instituții, organizații și autorități.

• Faptul că toate materialele sunt 
online și eficiente din punct de 
vedere al costurilor va contribui la 
durabilitatea proiectului. 
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